

# MĚSÍČNÍK MĚSTA HRÁDEK NAD NISOU

# HRÁDECKO

Červen – červenec 2001

Cena 7 Kč

Číslo 6, 7

## Oslavy Trojmezí

Oslavy Trojmezí, které proběhly ve dnech 15. – 17. června v Hrádku nad Nisou, se dočkaly jistých změn v organizaci a prospělo jim to. Letos neproběhlo tolik

průběh programu se nakonec umoudřilo, a tak bylo náměstí zaplněno množstvím lidí, kteří zde mohli najít řadu stánků s tradičními řemesly a samozřejmě s občerstvením.

Stranou největšího ruchu byl po 16. hodině dán slavnostně do užívání drak u DDM, dílo Pavla Wagnera. Hrádecký domek Drak tak dostal svůj symbol, který se po úplném dokončení stane houpačkou a klouzačkou. V podvečer byla za přítomnosti představitelů měst oficiálně otevřena hrádecká prodejní Galerie W manželů Wagnerových v ul. 1. máje. Přítomni byli i výtvarníci vystavující v galerii.

Návštěvníci mohli při troše trpělivosti odcházet vypotrérování.

Během celého dne probíhaly sportovní soutěže – fotbal, basketbal, stolní tenis, tenis a plážový volejbal.

Škoda průtrže mračen okolo 21. hodiny. Díky ní přišli přítomní o vystoupení chůdoherců z Polska. Ti během odpoledne prošli náměstím, aby nalákali diváky, ale počasí jim nedovolilo vystoupit. Pro ty, kteří byli jejich lákáním zaujati, dobrá zpráva – je možné, že se objeví na hrádecké pouti. Ukončení sobotního programu ohňostrojem se našťastí vydařilo. Náměstí, které po

*dokončení na straně 6*



sportovních akcí. Ty se v dřívějších letech stejně dařilo těžko obsadit. V daleko větší míře než v předchozích letech byl kladen důraz na to, aby sportovní soutěže byly pořádány jednotlivými sportovními kluby. A právě proto, že si je sportovci organizovali sami, proběhly soutěže bez větších problémů.

Oslavy byly zahájeny v pátek v 19 hodin v DK Beseda. Zahájili je starostové Hrádku, Žitavy a Bogatynie. Prostor zde dostali i zástupci Mezinárodního parlamentu dětí Euroregionu Nisa. Oficiálním projevům předcházelo vystoupení Chrámového sboru od sv. Bartoloměje, který nabídl osvědčené sbory z oper. Áriemi navázali po projevech i umělci z divadla F. X. Šaldy z Liberce a sólista ND v Praze p. Červinka. Ještě před slavnostním zahájením proběhla v Chrámu pokoje (husitský kostel) vernisáž výstavy historických fotografií a pohlednic Hrádku nad Nisou a okolí. Při vernisáži zazněla hudba v podání žitavského souboru pozounistů a s hudebně-baletním pásmem ztvárňujícím požár hrádecké radnice v roce 1982 vystoupili žáci ZŠ T. G. Masaryka. Možná právě díky dětem byla vernisáž nebyvale živá. Výstava, která potrvá v Chrámu pokoje do 15. července, nabízí k nahlédnutí do historie na 270 fotografií. Díky návštěvníkům, kterých zvláště v pátek a v sobotu bylo poměrně dost, již bylo objasněno několik nejasností, které u některých fotografií byly.

Sobotní program začal již dopoledne, kdy se děti mohly zapojit v okolí Chrámů pokoje do řady her pod spojujícím názvem Tajuplný svět. Po obědě začalo pásmo kulturních vystoupení zúčastněných měst na Horním náměstí. Počasí, které ohrožovalo zdárný

